

团结带领广大文艺工作者 记录新时代书写新时代讴歌新时代

新华社北京7月16日电 在中国文联、中国作协成立70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表党中央表示热烈祝贺，向全国广大文艺工作者致以诚挚

问候。习近平在贺信中指出，文艺事业是党和人民的重要事业，文艺战线是党和人民的重要战线。新中国成立70年来，广大文艺工作者响应党的号

召，积极投身社会主义革命和建设、改革开放伟大实践，创作出一批又一批脍炙人口的优秀文艺作品，塑造了一批又一批经典艺术形象。（下转第七版）

党旗飘扬 风帆劲

——太康县财政局以党建为引领聚合力促发展工作纪实

记者 马治卫 通讯员 黄鑫文/图

如今，走进太康县财政局，您会感到这里变化很大：院内绿地景观错落有致，办公大楼整洁明亮，工作人员笑脸相迎，让人感觉温馨而舒适。

“作为县直机关，关键是风气正、人心齐。”该局党组书记、局长王昌锋如是说。太康县财政局党组把抓好党建工作作为开展财政工作、加强队伍建设的基点和抓手，全面推进思想建设、组织建设、作风建设、制度建设和反腐倡廉建设，努力提高基层党建水平，激发大家的工作热情，树立部门形象，推动各项工作不断迈上新台阶。

对标关键突破 激浊扬清正初心

思想建设是党的根本建设，是全面从严治党首要任务。为了引导党员干部提升思想境界、锤炼坚强党性，太康县财政局党组充分发挥示范作用，带头参加每周二、周五下午的主题党日活动，带头撰写心得体会、讲党课，形成了以党组中心组理论学习为龙头、党支部学习为基础、党员学习为主体的良好格局；认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步夯实广大党员干部“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，党员干部的思想觉悟

更高了，规矩意识更强了，担当意识更加凸显了。

各级党组织不断创新学习方式。以主题党日为依托，开展重温入党誓词、集中学习党章、集中交纳党费等主题党日活动，开展系列党群联动文体活动，组织“庆七一”演讲比赛，实现思想教育多元化，取得了良好效果。

扎实推进党支部规范化建设。严格落实党性教育、党员发展、“三会一课”、民主生活会等制度，督促指导基层党组织从严执行；规范党建工作考核，不断完善党建年度考核内容，确保责任落实；规范党费交纳工作，细化管理流程和登记注册工作。

全面加强党建活动阵地建设。利用现有场地进行改造升级，建成党员活动室、荣誉室、图书室等机关党建活动阵地，且标识规范、设施齐全、制度健全，便于活动和议事，全力将机关党建阵地打造成党员的理论学习平台、工作交流平台、风采展示平台，进一步增强了党组织的凝聚力和党员的归属感。

在高标准、严要求、多形式的教育过程中，每名党员干部都消除了思想杂质，锻炼了党性，群众观念得到了深化，真正

把党的初心、党的使命铭刻于心，踏实工作，努力奋斗。

持之以恒正风纪 塑造队伍抓廉政

该局把加强党风廉政建设作为党建工作的重点来抓，突出以内强素质、外树形象为主题，机关作风和党风廉政建设不断推进。

紧扣作风建设，锻造纪律铁军。日前，太康县财政局决定开展为期3个月的作风纪律大整顿活动。活动期间，该局党组把从严治党、正风肃纪作为党建工作的首要任务，全力打造太康财政系统风清气正的政治生态环境。

“作风纪律整顿绝不是做样子、走过场！”王昌锋在该局作风纪律整顿推进会上的讲话掷地有声。为此，太康县财政局主要领导带领办公室、监督检查室、纪检

室等部门工作人员，不定期对机关和各乡镇财政所干部职工出勤情况和工作情况进行督察，对违规违纪行为严肃处理。截至目前，该局已对1名工作人员进行行政处分，对2名工作人员和11个股室（所）进行通报批评，有效杜绝了“庸、懒、散”行为。

强化纪律教育，提升党员干部廉洁意识。组织全体党员认真学习《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党廉洁自律准则》等党内法律法规和习近平总书记系列重要讲话精神，逐字逐句通读原文，让法律条文熟记于心，领会其精神实质；组织观看《巡视利剑》《蜕变的初心》等系列警示教育片，用鲜活的教材让党员干部受到教育和启迪。（下转第二版）



视觉新闻

特色养殖助民富

7月16日，沈丘县周营镇马营村生态鹅养殖基地，工人正在喂养生态鹅。近年来，该镇充分利用得天独厚的生态环境优势，积极引导群众发展订单生态土鸡、肉鹅、槐山羊等特色养殖产业，全力促进农民增收致富。 谢辛凌 摄



李位霞：带领贫困户同奔致富路

记者 张猛 通讯员 彭世霖

7月14日，记者来到西华县黄桥乡三所楼行政村，乡村美景映入眼帘，万亩养鸭场内鸭棚一座挨着一座，规模十分壮观，满棚满圈的鸭子呱呱叫着，好像在演奏致富曲。这里是李位霞创办的养殖公司。正是依靠这家公司，李位霞带动一个又一个贫困户先脱贫再致富，直到奔上小康路。

今年46岁的李位霞是一名中共党员。2003年，打工潮兴起，不甘平庸的李位霞和丈夫一起背井离乡到广州务工。在广州10年间，他们一边打工，一边学习食品加工技术，同时也积蓄了一定的资金。

“自己富不算富，大家富才算富。”李位霞说，作为一名党员，在脱贫攻坚和乡村振兴中，她有责任和贡献自己的光和热。2013年，李位霞放弃在广州打拼出的一片天地，选择回乡创业。凭借着10年积累的技术经验，李位霞和丈夫拿出所有积蓄，在三所楼创办了西华县颖星食品有限公司。

村民李磊超夫妇均残疾，3个子女都在上学，是村里有名的贫困户，虽然享受着低保，但生活仍然十分困难。于是，李位霞就安排李磊超夫妇到她公司干些力所能及的零活，且保证他们月工资在3000元以上。如今，像李磊超这样的贫困户，李位霞一共安排了6户。通过在公司打工，这6户人家先后脱贫。

李位霞见贫困户在她公司靠打零工虽然能实现脱贫，但达不到致富的目标，还有就是食品公司的规模小，就业岗位只有20多个，并不能帮助更多的人。为带领全村更多贫困户脱贫致富，2017年，李位霞和丈夫商量后决定转让食品公司，把村里废弃的养殖场利用起来搞养殖，并让村民尤其是贫困户优先入股，共同创业。

万事开头难。创办养殖公司之初，李位霞多次跑到乡里申报审批项目及用地，到畜牧部门问政策问技术，并得到他们大力支持。2017年，李位霞创办的西华颖星养殖有限公司挂牌后，种鸭存栏达到2万

只，不仅盘活了农村废弃场地，而且创造了新的就业岗位，经济效益年年攀升。

看到养殖种鸭的前景广阔，李位霞决定扩大养殖规模，以帮助更多的贫困户实现脱贫致富。贫困户没场地，她免费提供场地；贫困户缺资金，她出面担保贷款；贫困户没技术，她请技术员搞培训。

为解除养殖户的后顾之忧，李位霞和广西一家企业协商，签订了养殖供销合同，鸭苗由其免费提供，疫苗、饲料均取记账式供应，欠款等到鸭产蛋后逐步抵扣。另有技术人员常年提供技术支持，并确保鸭蛋以每枚1.38元的保护价进行收购，且根据行情上封顶……一系列的保障措施，让参与养殖的贫困户吃下了“定心丸”。他们几乎是零投资跟

着李位霞搞起了种鸭养殖。

一组数字验证了李位霞的帮扶成果：2018年，李位霞养鸭规模达到3万只，带动20户村民养鸭8万只，且在一年内实现脱贫致富；8名在养殖公司务工的贫困户，年收入稳定在1.5万到2万元之间，依靠工资轻松脱贫。

李位霞告诉记者，群众看到了养殖种鸭带来的效益可观，纷纷要求加入公司。今年上半年，有6户村民主动加入公司，养鸭2.4万只。下半年，她计划再带动5户村民养鸭入股。到了年底，预计养殖净利润可超过1000万元。“我的目标是不但要让更多的家乡人脱贫致富，而且要带领他们共同走上小康路。”李位霞说，这就是她返乡创业的初衷。（下转第二版）

返乡创业追梦人

中国信科集团考察对接项目

沈丘县和中国信科集团签订战略合作框架协议

丁福浩带队赴武汉

本报讯（记者 李凤霞）7月15日至16日，市长丁福浩带队赴武汉中国信息通信科技集团有限公司考察对接项目。中国信科集团党委书记、董事长童国华陪同考察。副市长胡军、市政府秘书长孙鸿俊等一同考察。

中国信息通信科技集团有限公司作为国务院国资委直属中央企业，是中国光通信的发源地，拥有核心知识产权移动通信国际标准的提出者之一，是国际知名的信息通信产品和综合解决方案提供商，业务覆盖全球100多个国家和地区，年销售规模600多亿元。

丁福浩、胡军一行参观考察了中国信科集团总部展厅及系统设备、光纤、光缆生产车间和楚天云公司，听取集团生产经营、科研创新情况介绍，了解产品用途、性能、市场份额等情况。当得知中国信科集团以习近平总书记视察集团讲话精神为指引，瞄准世界通信前沿技术，大力攻关关键核心技术，不断提升以5G为代表的移动通信关键技术和产品创新能力，全力推进新一代信息技术与网络空间安全技术融合，打造具有全球竞争力的信息通信高科技企业时，丁福浩表示由衷的赞叹，对民族科技企业的发展充满信心。

座谈会上，丁福浩对中国信科集团给予周口经济社会发展和扶贫工作的大力支持表示衷心感谢。丁福浩说，中国信科集团作为中国光纤使用、制造的开拓者，在光纤、信息通讯的研发、制造、推广、应用上，技术领先，实力雄厚。当前，中国信科集团已经驶入高速发展的快车道，科技研发能力不断增强，产品覆盖范围日益扩大，更加合理的产业布局显得尤为重要。周口作为中原腹地，区位优势明显、交通设施完善、人力资源丰富、市场潜力巨大。双方合作有基础、有需求、有市场，前景十分广阔。丁福浩表示，周口愿意成为中国信科集团的产品研发试验基地、推广基地、应用基地、承载基地，全力做好服务保障，为中国信科集团进军中原、打造千亿级央企贡献力量。

童国华说，丁福浩市长一行到中国信科集团考察，是双方加深了解、贯彻落实党中央扶贫方针的具体举措。中国信科集团与周口沈丘从单一扶贫、产业扶贫到开展产业合作，对于助力脱贫攻坚、做大企业规模、推动地方经济发展意义重大，也标志着双方进入到紧密合作、共谋发展的新阶段。童国华表示，中国信科集团将在落实好意向合作项目的同时，拓宽思路，加强交流，寻找更多契合点，推动双方合作向更深层次更宽领域更高水平迈进。

经过对接洽谈，沈丘县人民政府与中国信科集团国唐汽车有限公司签订了战略合作框架协议，双方将在新能源公交车生产等方面开展合作。同时，中国信科集团还将继续加大对沈丘县的帮扶力度。双方在标志服装采购、聚酯网拉丝生产设备研发上也达成初步合作意向。（下转第二版）

川汇区：“两个全覆盖”破解老旧小区管理难题

本报讯（记者 韩志刚 通讯员 马超）环境脏乱差、管理跟不上，是老旧小区普遍存在的共性问题。为了改变这种局面，自今年5月起，川汇区在改造升级老旧小区的同时，坚持党建引领，推行“两个全覆盖”（业委会实现全覆盖，物业管理公司实现全覆盖），全面构建管理规范的长效机制，从而在根本上解决了老旧小区的管理难题。

近年来，老旧小区管理问题日益凸显，车辆乱停、电线乱扯、毁绿种菜、私搭乱建等现象屡见不鲜，不但影响了市容市貌，而且令居民幸福感大打折扣。“调查显示，全区现有老旧小区452个，居民29万人左右，其中有业委会的不到10%，有物业管理的只占19%（含单纯保洁）。”川汇区社区建设管理局局长陶健告诉记者，川汇区委、区政府高度重视，要求各办事处坚持党建引领，充分发挥基层党组织、直管党员、协管党员的作用，指导和鼓励各个小区成立业委会，选聘物业服务企业，主动参与小区公共事务管理。

作为牵头单位，川汇区社区建设管理局制作了文字和音频宣传资料，分发到每个办事处，并成立了2支宣传队，到各个社区进行巡回宣传，现场解答群众咨询。为进一步加强指导，6月30日，川汇区组织召开社区业委会成立和物业管理培训会，邀请专

家详细讲解业委会成立的流程、注意事项及物业管理等相关法律法规。来自全区的500多名社区干部和群众代表聆听讲座，为在法治框架下引导业主依法行使各项权利、全面提升社区物业管理水平奠定了坚实基础。

目前，川汇区各个办事处正在加快推进“两个全覆盖”工作。作为老旧小区相对集中的七一路办事处，现有老旧小区194个。“我们多次召开老旧小区业委会成立工作推进会，要求各社区根据实际情况，成立业委会筹备工作领导小组，配备配强工作人员，确保业委会成立工作合法、合理、有序进行。同时，要求各社区制订工作计划，做好时间安排，迅速开展工作。”七一路办事处主任刘建伟告诉记者，他们一方面通过电子显示屏、小区宣传栏、发放宣传资料等方式宣传物业管理相关法律法规，树立业主的主人翁意识，充分调动业主参与业委会选举的积极性；另一方面深入小区，通过逐户走访、集体座谈等方式仔细摸排情况，广泛征求业主的意见和建议，帮助小区成立业委会。

据介绍，5月31日，荷花路办事处怡心苑小区业委会正式成立，成为“两个全覆盖”工作开展以来川汇区第一个成立业委会的老旧小区。截至7月15日，川汇区已有80个老旧小区成立业委会，其中37个老旧小区引入了物业管理。（下转第二版）

导读

铿锵玫瑰 壮美绽放

——记武警特战第一支队女子特战大队教导员王慧丽

详见第三版

河南省农村信用社
Henan Rural Credit Cooperative
金商服务 金商品牌

622666 8888 8888 8888

贷款找清 周口市民信社（农商银行）
小微贷事业部 上门服务、利率低、放款快！
贷款产品主要有：商户贷款（商贷通）、工作人员贷款（公职贷）、自然人贷款（全家福）。
李经理：13526256169 张经理：15538663120
陈经理：19913275218 高经理：19913275010